

**Приложение № 8  
к Договору оферты ООО «Студеный берег»**

**Правила безопасности на морской прогулке**

Услуги по организации морских прогулок могут предоставляться третьими лицами-поставщиками Услуг. Данная туристская активность является потенциально рискованной и может представлять опасность для жизни и здоровья туриста.

Ступая на борт судна речного или морского типа, пассажир полностью подчиняется власти и командам капитана (касающихся пассажиров), а также помощников капитана.

Лицо, находящееся на транспортном средстве, осуществляя морскую прогулку несет материальную ответственность за вред, причиненный имуществу арендодателя и третьих лиц, ответственность за вред причиненный собственному здоровью и здоровью третьих лиц.

К морской прогулке самостоятельно допускаются лица старше 16 лет, несовершеннолетние могут находиться на прогулке только в сопровождении взрослых.

Перед морской прогулкой следует ознакомиться с правилами нахождения на борту судна.

Всегда трезво оценивайте свои возможности. Превышения пределов безопасности – причина несчастных случаев. Помните, что алкоголь, наркотики, усталость, и рассеянное внимание могут значительно уменьшить вашу способность моментально реагировать на изменение условий, принимать верные решения для безопасного нахождения.

**Для морской прогулки необходимо:**

Пользоваться защитной экипировкой, в случае указаний Капитана постоянно на протяжении всей прогулки находится в средствах защиты (жилет, защитные очки)  
Перед началом прогулки пройти инструктаж;  
Необходимо соблюдать правила нахождения, исключая столкновения людей;  
Не поддаваться на провокации других граждан для участия в гонках; столкновениях и других действиях, могущих прямо или косвенно причинить вред имуществу и гражданам;  
Не препятствовать своими действиями или бездействием соблюдению данных правил другими Пассажирами.

**Обязанности пассажира на борту судна:**

Разобраться, как пользоваться спасательными и противопожарными средствами и где они на судне находятся, ознакомиться с судовыми памятками для пассажира;

При возникновении чрезвычайной ситуации точно выполнять указания капитана, его помощников и экипажа судна;

При эвакуации в первую очередь борт судна покидают женщины, дети, раненые и старые люди;  
Немедленно бросить спасательный круг, если человек упал за борт.

В случае обнаружения возгорания или дыма, сообщить об этом администрации теплохода и подняться на верхнюю палубу.

После дождя, при сильном ветре и качке пассажирам лучше воздержаться от выхода на открытую палубу.

При возникновении непредвиденной ситуации, внимательно слушать команды капитана.

Во время водной прогулки запрещено бегать по палубам, трапам.

Нельзя находиться в служебных и вспомогательных помещениях, рядом с корабельными приборами и оборудованием.

Запрещено сходить с катера и подниматься на борт в местах, не предназначенных для посадки и высадки.

Соблюдать осторожность на палубе, ведь покрытие часто бывает мокрым. Смотреть под ноги при ходьбе.

**Пассажиру запрещается:**

Вылезать за ограждения бортов, садиться на них, преклоняться через ограждения к воде.

Прыгать с борта судна в воду и купаться.

Бегать по трапам и палубам, сходить по трапу, не держась за поручень.

Бросать за борт мусор и мусорить на палубах судна.

Проносить на борт судна и ранить легковоспламеняющиеся предметы, едкие вещества, яды, нелегальные грузы, а также громоздкие негабаритные грузы.

Пользоваться электроприборами.

Оставлять детей без присмотра взрослых.

Запрещается без разрешения администрации проносить на борт животных и птиц, в том числе собак и кошек.

Курить в каютах и злоупотреблять спиртными напитками.

На борту категорически запрещается находиться в состоянии алкогольного опьянения или под действием наркотических веществ.

Следует следить за своим поведением, чтобы не создавать некомфортных ситуаций окружающим пассажирам и команде.

Запрещено запускать фейерверки, петарды, зажигать бенгальские огни, факелы и любые другие пиротехнические средства.

Запрещено перевозить крупногабаритные предметы размерами более 1.5\*1.0\*0.5 метров.

Нельзя провозить без полученного разрешения крупных птиц и животных.

Категорически запрещено проносить на борт опасные и нелегальные предметы, вещества, материалы, которые включены в перечень – Приложение 9 к Правилам перевозки пассажиров и их багажа от 05.05.2012 г. № 140.

#### **Ответственность Пассажира:**

Лица, которые нарушают правила, будут сняты с маршрутов без возмещения компенсаций.

За причинение ущерба имуществу судна или других лиц пассажиры отвечают в соответствии со [статьей 11](#) Кодекса внутреннего водного транспорта РФ.

Если члены экипажа теплохода вдруг обнаружат у вас предметы и вещества, которые нельзя проносить на борт, животных и птиц, то груз будет немедленно изъят.

Если пассажир нанесет ущерб имуществу окружающих его людей или судовладельцу, то он будет нести ответственность в рамках действующего законодательства, в том числе и материальную. Пассажир также несет ответственность за выполнение правил безопасности и поведения на судах.

В случае нарушения вышеизложенных правил по соблюдению техники безопасности – Турист лишается права участия в морской прогулке, без возврата уплаченной им стоимости.

В случае поломки или причинения повреждений, по вине Пассажира/Туриста, которые привели к потере товарного вида (сколы, царапины, трещины; порезы, разрывы сидений, а также утеря каких-либо частей) Турист несет полную материальную ответственность перед законным владельцем катера. В размере стоимости ущерба, определяемом согласно действующим на момент причинения ущерба расценкам дилерских центров.

В случае причинения Туристом повреждений, выдаваемому специальному снаряжению, Турист несет полную материальную ответственность в размере стоимости снаряжения.

Все указанные положения относятся к лицам, отправляющимся на морские прогулки. При соблюдении всех описанных выше правил поведения на судне, вы сможете хорошо отдохнуть и получить массу незабываемых впечатлений. Соблюдать правила безопасности необходимо на протяжении всего маршрута.

Уважайте экипаж, технический персонал и наслаждайтесь водной прогулкой!